Loja, 05 de mayo de 2011

Sra.

Nidia Beatriz Reinoso Larrea

Ecuatoriana, viuda, mayor de edad, empleada privada, portador de la cédula de Identidad Nro. 1101344966, domiciliada en las calles 24 de Mayo y Rocafuerte, de la ciudad, Cantón y Provincia de Loja.
Ciudad.-

Por medio del presente tengo el alto agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de socios, en acatamiento al Art. 139 de la ley de Compañías dentro del Contrato Constitutivo de la Compañía de Responsabilidad Limitada denominada "VELCERAMICA CIA. LTDA.", ha tenido el acierto de nombraria a usted como Presidente de la Compañía por un periodo estatutario.

En su calidad de Presidente de "VELCERAMICA CIA. LTDA.", le corresponderá subrogar al Gerente General en el ejercicio de sus funciones, en el caso de que faltare, se ausentare o estuviere impedido de actuar temporal o definitivamente, ejerciendo la Representación de la Compañía en forma legal y Extrajudicial, mandato que lo ejecutará en amplio apego a lo estipulado dentro del Ordenamiento Jurídico Ecuatoriano, a lo estipulado dentro de los Estatutos Sociales de Constitución de la Compañía.

Las atribuciones y deberes del Presidente, constan en la escritura pública de la constitución de la Compañía, "VELCERAMICA CIA. LTDA.", celebrada el 20 de diciembre del año 2006, ante el Dr. Galo Castro Muñoz, Notario Quinto Cantonal de Loja, e inscrito dentro del Registro Mercantil del Cantón Loja, bajo la partida número 813 y anotado en el repertorio Nro. 3879, del Registro de Compañías del año 2006, de fecha 27 de diciembre de 2006.

Con la consideración y estima de siempre me suscribo de usted,

Muy atentamente

Roduck NUELC (\*END)

Ing. Raquel Alexandra Vélez Reinoso

GERENTE GENERAL DE "VELCERAMICA CIA. LTDA."

SUPERINTENDENCIA
DE COMPANIAS
DE COMPANIAS
REGISTINO DE SOCIEDADES
12/05/201



Loja, 05 de mayo de 2011, en las dependencias administrativas de la Compañía "VELCERAMICA CIA. LTDA.", Yo, Nidia Seatriz Reinoso Larrea, Ecuatoriana, viuda, mayor de edad, empleada privada, portador de la cédula de identidad Nro. 1101344966, domiciliado en las calles 24 de Mayo y Rocafuerte, de la ciudad, Cantón y Provincia de Loja, procedo a aceptar el nombramiento de Presidente de la citada Compañía, mandato que ofrezco realizario de conformidad con la Ley y lo acordado dentro del Contrato Constitutivo y las disposiciones de la Junta General de Socios.

Atentamente,

Nidia Beatriz Reinoso Larrea Ced. M. Nro. 1101344966

REGISTRADURLA MERCANTIL DEL CLITCH LOJA.

Queda inscrito el Nombramiento que antecede en el RECISTRO DE COMPAÑIAS DEL 150 2011, bajo la partida No. 400, y arotado en el repertorio con el No. 1102.

Loja, 5 de mayo del 2011.



Dr. Jehr Polodines Paladines
REGISTRACOR LESCANTIL
CANTON LOJA